
Ένα μεγάλο έργο στην καρδιά του Γαζίου με επίκεντρο τον άνθρωπο: Επέκταση της κεντρικής πλατείας κατά 2.000 τ.μ. και δημιουργία Καθεδρικού Ναού 450 τ.μ.

  Τρίτη, 25 Σεπτεμβρίου 2018
  Την τροποποίηση του πολεοδομικού σχεδίου με στόχο την επέκταση κατά 2 περίπου
στρέμματα της κεντρικής πλατείας Μ. Κατσαμάνη του Γαζίου και την ανέγερση Καθεδρικού
Ναού σε τμήμα του ακάλυπτου χώρου ανατολικά του Δημαρχείου, με όλα τα έξοδα, αγοράς
και κατασκευής του να καλύπτονται από την εκκλησία, υπέγραψε ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου
Κώστας Μαμουλάκης.         

Πρόκειται για ένα οραματικό έργο που αλλάζει και βελτιώνει σε μεγάλο βαθμό το κέντρο
της πόλης, ενοποιεί την κεντρική πλατεία Μ. Κατσαμάνη με τον συγκεκριμένο χώρο και
ταυτόχρονα συμβάλει στην πιο άνετη και ευκολότερη πρόσβαση των πιστών στον Ναό
(υπενθυμίζεται ότι σήμερα, οι λειτουργίες και τα μυστήρια τελούνται δίπλα στο κοιμητήριο
του Γαζίου). Αξίζει να τονιστεί ότι η πολεοδομική μελέτη προβλέπει και νέους,
εναλλακτικούς χώρους στάθμευσης γύρω από το κεντρικό πάρκινγκ και με αυτή τη
δυνατότητα που δίνεται στη Δημοτική Αρχή, δεν χάνεται καμία από τις υπάρχουσες θέσεις
στάθμευσης οχημάτων που έχουν παραχωρηθεί δωρεάν στους οδηγούς. Τουναντίον, η
επέκταση της πλατείας - που αποτελεί βασικό σημείο συνάντησης και παιχνιδιού για
μικρούς και μεγάλους, κατοίκους και επισκέπτες του Γαζίου, καθ΄ όλη τη διάρκεια του
χρόνου, αναβαθμίζεται και μεγαλώνει κατά 2 στρέμματα, γίνεται πιο φιλική και πιο
λειτουργική για τις ανάγκες των πολιτών.

  

Ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης σε δηλώσεις του τόνισε: «Μια πολύ
σημαντική παρέμβαση στο κέντρο της πρωτεύουσας του Δήμου μας, με την οποία
πετυχαίνουμε πολλά. Ενδεικτικά να αναφέρω:
1) Μεγαλώνουμε κατά 2 στρέμματα την κεντρική μας πλατεία που γίνεται πλέον το
ορόσημο της πόλης.
2) Αξιοποιούμε ένα μικρό σχετικά μέρος από τον ακάλυπτο χώρο και κατασκευάζεται ένας
Καθεδρικός Ναός 450 τ.μ. - επιπροσθέτως από τα 2 στρέμματα - που λείπει από την
περιοχή μας, χωρίς οικονομική επιβάρυνση του Δήμου.
3) Δεν χάνουμε καμία από τις υπάρχουσες θέσεις στάθμευσης, αφού έχουμε τη δυνατότητα
να τις μεταφέρουμε σε παρακείμενους, κατάλληλους χώρους.
4) Δίνουμε τη δυνατότητα σε μικρούς και μεγάλους να χαίρονται μια μεγάλη, ασφαλή και
λειτουργική πλατεία, όπως γίνεται σε κάθε σύγχρονη Ευρωπαϊκή πόλη.
Όπως γίνεται εύκολα αντιληπτό, πρόκειται για ένα έργο - σταθμό για το Γάζι, μια πάγια
απαίτηση της τοπικής κοινωνίας, που τώρα πλέον, ήρθε η ώρα να υλοποιηθεί. Θα ήθελα να
ευχαριστήσω θερμά  όλα τα στελέχη της Τεχνικής μας Υπηρεσίας, τον μελετητή,
τοπογράφο μηχανικό Κώστα Χαμηλοθώρη, τον π. Μιχάλη Μανιαδή και όλα τα μέλη του
εκκλησιαστικού συμβουλίου για την άριστη συνεργασίας μας».
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